

رسانه‌ها شریک توسعه استان هستند



گروه جامعه: استاندار کرمان با بیان اینکه رسانه‌ها را شریک توسعه استان می‌دانیم، گفت: پیشبرد برنامه‌های توسعه استان بدون حضور رسانه‌ها امکان‌پذیر نیست و رسانه‌ها باید توان و عزم خود را برای همراهی با اهدافی که استان را یک گام به جلو می‌برد، نشان دهند.

محمدعلی طالبی سه‌شنبه ۱۲ خردادماه در دیدار با هیات رئیسه انجمن صنفی مدیران رسانه‌های استان کرمان با قدردانی از فعالان رسانه‌ای، اظهار کرد: انجمن‌های صنفی می‌توانند زمینه مشارکت جامعه هدف خود را فراهم کنند و بسیاری از مسائل و موضوعات از طریق همراهی و مشارکت این انجمن‌ها قابل پیگیری و حل است.

به نقل از روابط عمومی استانداری کرمان، وی با اشاره به نقش انجمن صنفی رسانه‌ها در استان افزود: حضور و فعالیت این انجمن می‌تواند به ارتقای جایگاه رسانه در استان و پرداختن به مسائل و موضوعات مورد توجه خبرنگاران و اصحاب رسانه کمک کند و در صورت تعامل مؤثر با دستگاه‌های اجرایی و مدیران استان، زمینه‌ی پیگیری بسیاری از مطالبات رسانه‌ای فراهم خواهد شد. استاندار کرمان با اشاره به برخی نیازهای خبرنگاران گفت: موضوعاتی مانند مسکن، امنیت شغلی و بهره‌مندی از تسهیلات از جمله مواردی است که از طریق فعالیت منسجم و پیگیری مستمر انجمن صنفی قابل دنبال کردن است و استان نیز آمادگی دارد در این زمینه همکاری کند.

وی همچنین بر ضرورت توجه به آموزش و توانمندسازی رسانه‌ها تأکید

طالبی با بیان اینکه رسانه‌ها باید از نگاه صرفاً حمایتی فاصله بگیرند، گفت: فعالیت رسانه‌ای باید بر تولید محتوای اثرگذار و پرداختن به مسائل و اولویت‌های استان متمرکز باشد و رسانه‌ها می‌توانند در موضوعاتی همچون سرمایه‌گذاری، گردشگری، توسعه و آسیب‌های اجتماعی نقش‌آفرینی کنند.

استاندار کرمان با اشاره به برنامه‌های استان در حوزه سرمایه‌گذاری و گردشگری گفت: رسانه‌ها می‌توانند در معرفی ظرفیت‌ها، بیان چالش‌ها و انعکاس برنامه‌های توسعه‌ای استان نقش مؤثری ایفا کنند. وی همچنین تأکید کرد: مسئولان استان به دنبال تعریف نقش تبلیغاتی برای رسانه‌ها نیستند و رسانه‌ها می‌توانند در کنار طرح مسائل و چالش‌ها، به پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای استان کمک کنند. طالبی در پایان با بیان اینکه رسانه‌ها را شریک توسعه استان می‌دانیم، گفت: پیشبرد برنامه‌های توسعه استان بدون حضور رسانه‌ها امکان‌پذیر نیست و رسانه‌ها باید توان و عزم خود را برای همراهی با اهدافی که استان را یک گام به جلو می‌برد، نشان دهند.

کرد و گفت: به لحاظ کمی در استان کرمان وضعیت خوبی داریم، اما به لحاظ کیفی با سطح مورد انتظار فاصله وجود دارد و در حوزه آموزش و توانمندسازی رسانه‌ها کارهای زیادی قابل انجام است که ما نیز برای کمک در این زمینه آمادگی داریم. طالبی یکی از موضوعات مهم حوزه رسانه را اقتصاد رسانه دانست و اظهار کرد: تاکنون طرح و برنامه‌ی مشخصی برای ایجاد ارتباط مؤثر و دوسویه میان رسانه‌ها و بنگاه‌های اقتصادی استان ارائه نشده است.

استاندار کرمان افزود: رسانه‌ها می‌توانند با ارائه طرح‌هایی در حوزه‌هایی مانند آسیب‌های اجتماعی، توسعه استان، سرمایه‌گذاری، گردشگری و سایر اولویت‌های استان، زمینه‌ی جلب مشارکت و حمایت بنگاه‌های اقتصادی را فراهم کنند. وی تأکید کرد: اگر طرحی ارائه شود که اثرگذاری آن از سوی کارشناسان حوزه رسانه تأیید شود، آمادگی داریم برای اجرای آن از ظرفیت شرکت‌های بزرگ و بنگاه‌های اقتصادی استفاده و از چنین برنامه‌هایی حمایت کنیم.

تأکید معاون اقتصادی استاندار کرمان: صنایع فولادی استان از زغال سنگ کرمان حمایت کنند

گروه اقتصاد: معاون اقتصادی استاندار کرمان با تأکید بر ضرورت حمایت صنایع فولادی استان از معادن زغال سنگ کرمان اظهار داشت: شرکت‌هایی همچون میدکو و فولاد زرد ایرانیان بخشی از مواد اولیه مورد نیاز خود را از خارج استان تأمین می‌کنند، در حالی که زغال سنگ استان نیازمند حمایت است و این واحدها باید در اولویت، مواد اولیه خود را از ظرفیت‌های داخلی استان تأمین کنند.

به نقل از روابط عمومی استانداری کرمان، غلامرضا سالاری در نشست کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان که ریاست آن را بر عهده داشت، با تأکید بر ضرورت حمایت از صنعت زغال سنگ، خواستار تأمین مواد اولیه صنایع فولادی استان از معادن داخلی شد و حفظ اشتغال هزاران کارگر این بخش را از اولویت‌های مهم استان برشمرد.

وی حمایت از واحدهای تولیدی و حفظ اشتغال را از مهم‌ترین اولویت‌های استان عنوان کرد و با اشاره به مشکلات صنعت زغال سنگ گفت: زغال سنگ از قدیمی‌ترین بخش‌های معدنی استان کرمان است و باید مورد حمایت ویژه قرار گیرد.

سالاری افزود: تا پیش از این، شرکت‌های فولادی اصفهان از مشتریان زغال سنگ کرمان بودند، اما در حال حاضر این همکاری کاهش یافته است. وی تصریح کرد: شرکت‌هایی همچون میدکو و فولاد زرد ایرانیان بخشی از مواد اولیه مورد نیاز خود را از خارج استان تأمین می‌کنند، در حالی که زغال سنگ استان نیازمند حمایت است و این واحدها باید در اولویت، مواد اولیه خود را از ظرفیت‌های داخلی استان تأمین کنند. سالاری با اشاره به اشتغال گسترده در این صنعت خاطر نشان کرد: حدود ۳ هزار کارگر در شرکت‌های زغال سنگ از زرد تا راور مشغول به کار هستند و هر اقدامی که برای توسعه و حمایت از صنایع فولادی استان انجام می‌شود، باید با توجه به حفظ و تقویت صنعت زغال سنگ باشد

تأکید دادستان کرمان:

خودروهای توقیفی مواد مخدر فورا به پارکینگ شورای هماهنگی منتقل شود

گروه جامعه: دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان، در بازدید از پارکینگ خودروهای توقیفی شهرستان کهنوج بر لزوم اجرای دقیق دستورالعمل‌های ابلاغی قوه قضائیه در خصوص نگهداری و تعیین تکلیف خودروهای توقیفی تأکید کرد و گفت: خودروهای مرتبط با پرونده‌های مواد مخدر باید بلافاصله پس از تحویل، به پارکینگ شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر منتقل شوند. به نقل از روابط عمومی دادگستری کل استان کرمان، مهدی بخشی، در جریان بازدید از پارکینگ خودروهای توقیفی شهرستان کهنوج اظهار کرد: بر اساس دستورالعمل‌های ابلاغی، ضروری است خودروهای توقیفی مرتبط با جرایم مواد مخدر پس از انجام مراحل قانونی، در اسرع وقت به پارکینگ شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر تحویل داده شوند.

وی افزود: این خودروها باید به محض تحویل، برای طی فرآیند قانونی و تعیین تکلیف، در اختیار شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر قرار گیرند تا از هرگونه اطلاع در روند رسیدگی و بروز مشکلات ناشی از نگهداری طولانی مدت جلوگیری شود. دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان با تأکید بر ضرورت ساماندهی وضعیت خودروهای توقیفی بیان کرد: نگهداری اصولی اموال توقیفی، اجرای دقیق دستورالعمل‌ها و تسریع در تعیین تکلیف این خودروها، از جمله موضوعات مهمی است که باید به صورت جدی مورد توجه قرار گیرد. بخشی تصریح کرد: نظارت مستمر بر وضعیت پارکینگ‌ها، جلوگیری از انباشت خودروهای توقیفی و پیگیری به موقع امور مرتبط با پرونده‌ها، نقش مهمی در صیانت از حقوق عمومی، حفظ اموال و ارتقای نظم در فرآیندهای قضایی و اجرایی دارد. وی خاطر نشان کرد: دستگاه‌های مسئول باید با هماهنگی و اقدام به موقع، زمینه اجرای دقیق ضوابط قانونی در حوزه نگهداری، انتقال و تعیین تکلیف خودروهای توقیفی را فراهم کنند.

ملانوری، مشاور وزیر ارشاد مطرح کرد:

وظیفه شیعیان حفظ میراث تاریخی غدیر است

تاریخ نویس و کسانی می‌شوند که صرفاً در مجلس ذکر ائمه (ع) حضور می‌یابند، بدون توجه به تحلیل‌ها؛ اما پرسش این است که رسالت ما در مورد این وقایع تاریخی چیست؟

رئیس ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور افزود: شاید در یک کلام رسالت عمومی ما در مواجهه با قطعات تاریخی مهم دینی؛ پیدا کردن خط سیر رشته ارتباطی دائمی میان همه‌ی وقایع یعنی ولایت است، ولایت به معنای تعقل، تبعیت، التزام، ذیل این مفهوم تدریجی ممنوع است؛ در واقع‌ی غدیر آموزش ولایت‌مداری مطرح است و التزام به جریان و خط اصلی که شاید بهترین ترجمه با ولایت‌مداری است.

وی گفت: نقش ما که به مثابه نسبت قطره و جریانی است که از قطره‌ها ساخته می‌شوند؛ ما اکنون به مثابه قطراتی هستیم که در یکی از بزرگ‌ترین تحولات تاریخی قرار داریم؛ بر سر دو راهی قرار گرفتیم مبنی بر اینکه زندگی خود را با زندگی خودمان؟ فرد یا جامعه؟ فرد به معنای شخص یا مسئولیت تاریخی؛ باید به تحولاتی که مثل برق از کنار ما می‌گذرند توجه کنیم، در همین ایام از نهم اسفند و شهادت بزرگ مردی که شبیه‌اش را تاریخ به لحاظ نقشی که در احیای دین ایفا کرد نداشته است؛ در نتیجه باید در این عرصه اهتمام ورزیم و خانواده را نیز توجه دهیم که ما در ایام عادی زندگی نمی‌کنیم و خداوند خواسته است که ما را در این دوره قرار دهد، گاهی عمر کسی کوتاه است، اما خداوند زندگی او را در مقطعی قرار می‌دهد که تاریخ هر روز ورق می‌خورد و امروز نیز از آن دوران است و ما باید مراقب نقش خود و خانواده در این ایام باشیم.



گروه فرهنگ و هنر: مشاور وزیر و رئیس ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور، با اشاره به اهمیت گرامی‌داشت عید سعید غدیر اظهار کرد: امروز وظیفه‌ی ما شیعیان حفظ میراث تاریخی غدیر و تحلیل دقیق این واقعه است.

در آستانه عید غدیر؛ مراسمی در راستای گرامی‌داشت این عید، دوشنبه ۱۱ خردادماه در نمازخانه ساختمان شهید بهشتی ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور با حضور مدیران و جمعی از کارشناسان و کارمندان ستادی برگزار شد. به نقل از وبسایت وزارت ارشاد اسلامی، حجت‌الاسلام والمسلمین ملانوری در این مراسم طی سخنانی با بیان اینکه عید غدیر اشرف اعیان مسلمانین و مومنین است، افزود: یک ماجرا در مورد غدیر، ضبط درست این واقعه تاریخی است، همه‌ی علمای بزرگ و کسانی که امروز دین داری و اعتقادات خود را از آنها داریم و در رأس آنها مرحوم علامه امینی به دلیل کتاب شریف «الغدیر» با دقت و وسواس این واقعه را حفظ کردند؛ در نتیجه از وظایف شیعیان حفظ واقعه‌ی غدیر با همه‌ی ابعادش است که این امر بسیار اهمیت دارد و نباید تلقی شود که

در جریان مأموریت کاری در کرمان رخ داد:

حادثه رانندگی برای مدیرکل آموزش و پرورش



گروه جامعه: محمدرضا فرحبخش، مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمان، صبح یکشنبه ۱۰ خرداد در جریان مأموریت کاری دچار سانحه رانندگی شد.

در این حادثه احمد اسکندری نسب نماینده استاندار در رسیدگی به امور نهضت مدرسه‌سازی و راننده خودروی مدیرکل آموزش و پرورش نیز مصدوم شدند.

به گزارش ایسنا، بلافاصله پس از وقوع سانحه، نیروهای اورژانس و جمعیت هلال احمر در محل حاضر شده و اقدامات اولیه امدادی را انجام دادند.

مصدومان این حادثه برای دریافت خدمات درمانی به یکی از مراکز درمانی منتقل شدند. استاندار کرمان با حضور در محل حادثه ضمن احوال‌پرسی با مصدومان بر روند امدادرسانی به مصدومان نظارت کرد.

مهران باهری مدیر روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان در گفت‌وگو با ایسنا با بیان این‌که حال عمومی مصدومان مساعد است گفت: مدیرکل آموزش و پرورش استان در حال عزیمت به سمت برنامه‌بازدید از محل اجرای یک پروژه عمرانی بود که دچار سانحه شد.

فرمانده انتظامی استان کرمان خبر داد: دستگیری عامل کلاهبرداری در سیرجان



گروه جامعه: فرمانده انتظامی استان کرمان از دستگیری فردی به اتهام ۱۶۸ فقره کلاهبرداری کلان در حوزه فروش خودرو و املاک در شهرستان سیرجان خبر داد.

به نقل از پایگاه خبری پلیس کرمان، سردار موقوفه‌ئی در تشریح این خبر گفت: در پی طرح شکایت تعداد زیادی از شهروندان سیرجانی مبنی بر کلاهبرداری مبالغ کلان از آنان در طرح‌های کذابی فروش خودرو به قیمت کارخانه و املاک و عدم تحویل در زمان مقرر، موضوع تحت بررسی پلیس قرار گرفت.

وی افزود: در این رابطه مأموران پلیس آگاهی سیرجان با پیگیری‌های دقیق این پرونده متهمی که دارای نمایشگاه خودرو است و بیش از صد شهروند با دریافت وجه کلان کلاهبرداری کرده بود را شناسایی و در حین فرار در محور سیرجان - شیراز با همکاری مأموران پاسگاه انتظامی خیر آباد دستگیر کردند.

سردار موقوفه‌ئی با اشاره به اعتراف این فرد به ۱۶۸ فقره کلاهبرداری به ارزش ۹۶۰ میلیارد ریال و تشکیل پرونده و ادامه پیگیری‌های قضایی و انتظامی برای احقاق حق شهروندان مالباخته خبر داد و بر هوشیاری همگان نسبت به اینگونه اقدامات و تبلیغات فریبنده تأکید کرد.